
 

 

293 

ЕКОСИСТЕМИ ДЛЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ: 

МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД 

 

Мандич І.М., здоб. вищої освіти 

Державний біотехнологічний університет 

 

Сучасний світ вимагає від країн невпинного розвитку та ефективного 

управління. Для досягнення цієї мети важливим є вивчення та впровадження 

передового міжнародного досвіду у сфері екосистем для публічного 

управління. Представлені екосистеми стають ключовим інструментом для 

оптимізації процесів, підвищення транспарентності та взаємодії між владою та 

громадянами. Міжнародний досвід показує, що успішні екосистеми 

ґрунтуються на прозорості та відкритості. Доступ до інформації, відкриті дані 

та взаємодія з громадськістю сприяють створенню ефективних механізмів 

управління. 

Використання сучасних технологій для цифрової інтеграції в управлінські 

процеси є ключовим компонентом екосистем. Це дозволяє автоматизувати 

багато рутинних операцій та поліпшити якість прийняття рішень. Подальше 

розвиток цифрової інтеграції та автоматизації управлінських процесів є 

важливим викликом та перспективою. Це передбачає впровадження 

інноваційних технологій, таких як штучний інтелект, для поліпшення 

продуктивності та точності управлінських рішень. 

Цифрова інтеграція в екосистемах для публічного управління 

визначається не лише впровадженням технологій, але й активною підтримкою 

громадянської участі та вдосконаленням цифрових послуг. Адаптація 

міжнародного досвіду у цьому контексті допомагає створювати ефективні та 

інноваційні екосистеми для забезпечення 

Найкращими міжнародними практиками є можливими вважаються 

приклади країн ЄС для України. Нариклад, Естонія визначається своєю 

передовою електронною системою управління. Е-Управління дозволяє 

громадянам здійснювати віртуальні голосування, отримувати електронні 

послуги та взаємодіяти з урядовими органами онлайн, спрощуючи багато 

аспектів їхнього повсякденного життя. Іншим прикладом є Сінгапур, де 

впроваджується концепція смарт-міст та цифрові служби для поліпшення життя 

громадян. Використання технологій Інтернету речей та розумних рішень в 

управлінні містами сприяє ефективному розподілу ресурсів та зменшенню 

екологічного впливу. 

Базовими передумовами та викликами є забезпечення кібербезпеки та 

захисту особистих даних є важливим аспектом у впровадженні екосистем для 

публічного управління. Міжнародний досвід допомагає країнам створювати 

ефективні стратегії для уникнення кібератак та збереження конфіденційності. 

Сприяння активної участі громадськості у прийнятті рішень вимагає розробки 

механізмів взаємодії. Міжнародний досвід надає приклади успішної практики 

залучення громадськості до процесів управління.Міжнародний досвід у 

розробці та впровадженні екосистем для публічного управління свідчить про 
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те, що ці ініціативи можуть стати драйверами сталого розвитку та забезпечити 

високий рівень якості життя громадян. Важливою є готовність країн адаптувати 

міжнародний досвід до своїх потреб та враховувати особливості власної 

культури та інституційної системи. 
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Міжнародні фінанси є однією з ключових сфер світової економіки, яка 

визначає глобальну динаміку, торгівлю та рівень економічного розвитку різних 

країн. Головним компонентом міжнародних фінансів є глобальні фінансові 

ринки, де здійснюється торгівля валютами, цінними паперами та іншими 

фінансовими інструментами. Представлений тезис визначає базис глобального 

капіталу та впливає на економічну стійкість країн. Зростання глобальної 

фінансової інтеграції виражається в зв'язках між країнами та їхньою залежністю 

від глобальних фінансових потоків. Інтеграція стимулює міжнародну торгівлю 

та сприяє обміну ресурсами. Такий контекст розширюється до питань 

фінансової стабільності, ролі міжнародних організацій та важливості взаємодії 

для ефективного вирішення фінансових викликів. Глобальна фінансова 

інтеграція впливає на: 

- міжнародні фінансові інституції, такі як міжнародні банки, міжнародний 

валютний фонд (МВФ) та Світовий банк, вони стають центральними 

суб’єктами у підтримці фінансової стабільності та наданні фінансової допомоги 

країнам у кризових ситуаціях; 

- капітал та глобальні фінансові ринки, які сприяють вільному руху 

капіталу між країнами, таким чином іноземні інвестиції та кредитування грають 

ключову роль у фінансовому розвитку та стимулюванні фінансів; 


